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ВОДИЧ ЗА ПРИМЕНУ КОНТРОЛНЕ ЛИСТЕ: 
СТУДИЈА О ПРОЦЕНИ УТИЦАЈА
1. Контролна листа је сачињена према следећим прописима:

- Закон о процени утицаја на животну средину („Службени гласник РС“, број 135/04, број 36/09 од 15.05.2009.год.)

- Уредба  о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја (ЛИСТА I) и Листе пројеката за које се може захтевати и процена утицаја на животну средину (ЛИСТА II) („Службени гласник РС“, број 114/08 од 16.12.2008.год.)
- Уредба о врстама активности и постројења за које се издаје интегрисана дозвола („Службени гласник РС“, број 84/05)
- Правилник о садржини студије о процени утицаја на животну средину („Службени гласник РС“, број 69/2005) 

- Правилник о садржини захтева о потреби процене утицаја и садржини захтева за одређивање обима и садржаја студије о процени утицаја на животну средину („Службени гласник РС“, број 69/05)

2. Објашњења и законски основ:
А3: Капацитет постројења је највећи могући обим производње и разликује се од остварене производње која због економских разлога може бити знатно мања. Капацитет се наводи у технолошком пројекту и у техничкој документацији произвођача постројења. 

А4: Листа пројеката за које је обавезна процена утицаја (Листа I) и Листа пројеката за које се може захтевати и процена утицаја на животну средину (Листа II).

А5: На основу члана 3. став 2. Закона.

Проверити да ли се дозвола односи на тренутно постављено постројење на локацији.

За каменоломе се не издаје одобрење за изградњу и употребна дозвола. Према члану 1. Закона о планирању и изградњи, одредбе овог закона се не односе на изградњу објеката који се у смислу закона којим се уређује рударство сматрају рударским објектима, постројењима и уређајима, према члану 1. овог закона. Отуда изгледа разумно да се за каменоломе узима у обзир решење министарства надлежног у области рударства којим је одобрено извођење радова према рударском пројекту. Ипак ово није прописано Законом о процени утицаја на животну средину, тако да је у складу са овим законом да се надзираном субекту наложи да министарству као надлежном органу поднесе захтев за одлучивање о потреби израде студије утицаја без обзира да ли постоји рударски пројекат. 
А6 и А7: Чланом 3. став 1. Закона је прописано да су предмет процене утицаја пројекти који се планирају и изводе, промене технологије и реконструкције проширење капацитета, престанак рада и уклањање пројекта који могу имати значајан утицај на животну средину.

Чланом 2. став 1. тачка 4) Закона је прописано да је пројекат извођење радова, уградња инсталација, постројења и опреме, њихова реконструкција, уклањање и/или промена технологије, технологије процеса рада, сировине, репроматеријала, енергената и отпада.

Реконструкција је извођење грађевинских радова на постојећем објекту у габариту и волумену објекта, којима се: утиче на стабилност и сигурност објекта и заштиту од пожара; мењају конструктивни елементи или технолошки процес; мења спољни изглед објекта или повећава број функционалних јединица, врши замена уређаја, постројења, опреме и инсталација са повећањем капацитета (члан 2. Закона о планирању и изградњи).

У случају недоумице да ли је реч о реконструкцији може се затражити на увид решење надлежног органа којим је одобрена реконструкција објекта, према Закону о планирању и изгради и затражити увид у одлуку према којој радови не спадају у реконструкцију.

За каменоломе се под реконструкцијом може сматрати случај проширења на нове парцеле. У случају да за каменолом већ постоји студија о процени утицаја треба проверити да ли је каменолом проширен на парцеле које нису обухваћене студијом утицаја, док у случају каменолома за који не постоји сагласност на студију утицаја треба проверити да ли је било проширења почев од 29.12.2004.године. Уколико постоји један од ова два случаја може се наложити оператеру да поднесе надлежном органу захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину пројекта реконструкције, односно проширења каменолома.
А8: За пројекат новог објекта обавеза је прописана члановима 5., 4. и 6. Закона. 

За објекте који су изведени пре 29.12.2004.године, студија затеченог стања и одлучивање надлежног органа о потреби је прописано члановима 30. и 44. Закона. 

Надлежни орган је одређен члановима 133. и  134. Закона планирању и изградњи, према значењу из члана 2. став 1. тачка 2) Закона о процени утицаја на животну средину.

У случају када је одговор на ово питање „Не“ инспектор треба да наложи оператеру да:

- Прибави сагласност на студију о процени утицаја на животну средину, када се објекат/активност налази на Листи пројеката за које је обавезна процена утицаја (ЛИСТА I) из уредбе. Претходно је потребно да оператер према члану 12. Закона поднесе надлежном органу захтев за одређивање обима и садржаја студије о процени утицаја на животну средину, на прописаном обрасцу из предметног правилника; затим да по добијању овог решења ангажује овлашћено лице из члана 19. Закона ради израде студије о процени утицаја на животну средину и да студију поднесе надлежном органу. При налагању ove мере видети чланове 3. ставови 1. и 2., члан 4. став 1. тачка 1), члан 5., члан 6., члан 2. став 1. тачка 4), члан 12., члан 19. и члан 37. Закона; као и чланове 30. и 44. Закона у случају постројења која су постојала на дан  29.12.2004.године.

- Поднесе захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину, када се објекат/активност налази на Листи пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину (ЛИСТА II) из уредбе. Овоје прописано чланом 8. Закона, односно чланом 30. Закона за случај постројења која су постојала на дан  29.12.2004.године. Захтев се подноси на прописаном обрасцу из предметног правилника. У случају да надлежни орган решењем одлучи да је потребна студија о процени утицаја, оператер има горе поменуте обавезе као и за случај објеката/активности са Листе I. При налагању ове мере видети члан 3. ставови 1. и 2., члан 4. став 1. тачка 2), члан 5., члан 6., члан 2. 
став 1. тачка 4), члан 8. и члан 37. Закона; као и чланове 30. и 44. Закона у случају постројења која су постојала на дан  29.12.2004.године.

У случају када је одговор на питање „Не“, инспектор је овлашћен да по потреби забрани рад објекта/активности са Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја (ЛИСТА I); као и са Листе пројеката за које се може захтевати и процена утицаја на животну средину (ЛИСТА II) када је надлежни орган одлучио да је потребна процена утицаја на животну средину. 

Б1 и Б2: Ажурирање студије се врши у случајевима из члана 28. став 1. и став 3. Закона, тачније за случај 1) Када изградња и извођење пројекта нису започели у року од две године од дана пријема одлуке о давању сагласности на студију; и за случај 2) Када је у току изградње и извођења пројекта морало да се одступи од документације на основу које је израђена студија, уколико није издато одобрење за изградњу по измењеној документацији. 

Подношење захтева је прописано чланом 28. став 2. и став 5. Закона. Захтев се подноси на прописаном обрасцу за одређивање обима и садржаја студије, уз прописану пратећу документацију из члана 12. Закона.

Проверити да ли је надлежни орган затражио допуну захтева. 

В1 до В6: Обавеза извршавања мера из студије о процени утицаја је прописана решењем о давању сагласности, на основу члана 24. став 2. Закона. Обавезе се односе на носиоца пројекта из решења надлежног органа али и на сва лица која накнадно обављају делатност из пројекта, што следи из значења израза за носиоца пројекта из члана 2. Закона. 

Некада је потребно извршити увид у поглавље Опис пројекта јер је у њему детаљније утврђен технички параметар који је неопходан да би прописана мера била извршена, рецимо када је наведена чврстоћа и дебљина бетона подне површине и хидроизолације који су у ствари неопходни за извршење прописане мере о водонепропустности подне површине. Квалитет бетона подне површине и хидроизолације се наводи у техничкој документацији на основу које се сачињава студија о процени утицаја на животну средину, тачније у архитектонско-грађевинском пројекту. За потребне доказе о квалитету бетона прочитати водич за поступање произвођача опасног отпада. У сваком случају корисно је прочитати поглавље Опис пројекта пошто су у њему исцрпно наведени делови постројења/објекта и технолшки поступак.

У случају да су у студији међу мерама прописани противпожарни уређаји и опрема, као и противпожарни грађевински материјали може се претпоставити да су овакве мере извршене када постоји решење МУП-а, Сектора за ванредне ситуације којим је утврђено да су спроведене мере заштите од пожара предвиђене инвестиционо техничком документацијом.

Г1: Обавеза извршавања минималних мера заштите животне средине је прописана решењем којим је одлучено да није потребна студија о процени утицаја, на основу члана 10. став 6. Закона. Обавезе се односе на носиоца пројекта из решења надлежног органа али и на сва лица која накнадно обављају делатност из пројекта, што следи из значења израза за носиоца пројекта из члана 2. Закона.
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