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ВОДИЧ ЗА ПРИМЕНУ КОНТРОЛНЕ ЛИСТЕ: 
УСЛОВИ ИЗ ИНТЕГРИСАНЕ ДОЗВОЛЕ
1. Контролна листа је сачињена према следећим прописима:

- Закон о интегрисаном спречавању и контроли загађивања животне средине („Службени Гласник РС“, број 135/2004, број 25/2015)

- Уредба о врстама активности и постројења за које се издаје интегрисана дозвола („Службени Гласник РС“, број 84/05)

- Уредба о садржини програма мера прилагођавања рада постојећег постројења или активности прописаним условима („Службени Гласник РС“, број 84/05).

2. Објашњења и законски основ:

Б) до З): Обавеза поступања према условима из дозволе је прописана чланом 17. став 1. тачка 1. и став 2. Закона.

Чланом 16 став 2. тачке 3), 4) и 10 ) Закона је прописано да дозвола садржи услове.

Чланом 17. став 7. је прописано да оператер има обавезу да током важења дозволе и накнадно пет година чува све подаке из поступка издавања дозволе и мониторинга.

Б12, Б13, В10 и В11: Уколико је одговор „Да“, потребно је доставити надлежном органу захтев за ревизију дозволе и за њено усклађивање са Законом о заштити ваздуха, односно Законом о водама. Ревизија се врши на основу члана 18. став 2. и став 3. Закона о интегрисаном спречавању и контроли загађивања животне средине. Дозвола мора бити издата према најбоље доступним техникама, како је прописано чланом 16. став 2. тачка 1) Закона, тиме и граничне вредности емисије из дозволе не могу бити више од оних прописаних Законом о заштити ваздуха. 

Члан 13. Уредбе о граничним вредностима емисија загађујућих материја у ваздух из стационарних извора загађивања, осим постројења за сагоревање („Службени гласник РС”, број 111/2015) прописује да надлежни орган у интегрисаној дозволи може да пропише ниже, односно строжије граничне вредности емисија загађујућих материја од оних прописаних у овој уредби и другачије рокове за њихово постизање; као и да пропише строжије услове за континуално мерење емисије, тј. и ниже масене протоке од масених протока утврђених овом уредбом. Значи овом уредбом није дозвољено да се интегрисаном дозволом одређују веће граничне вредности емисије у ваздух.

Чланом 18. Правилника о начину и условима за мерење количине и испитивање квалитета отпадних вода и садржини извештаја о извршеним мерењима („Службени гласник РС“, број 33/16 од 01.04.2016.године) је прописано да су специфични параметри за отпадне технолшке воде утврђени уредбом о граничним вредностима емисија и да надлежни орган за издавање интегрисане дозволе може прописати испитивање додатних специфичних параметара. Значи овим правилником није дозвољено да се дозволом изузме од испитивања неки од специфичних параметара из уредби о граничним вредностима.

Члан 10. Уредбе о граничним вредностима емисије загађујућих материја у воде и роковима за њихово достизање („Службени гласник РС“, број 67/11, број 48/12 и број 01/16 од 06. 01.2016.године) прописује да се строжије граничне вредности могу утврдити прописом којим се уређује интегрисано спречавање и контрола загађивања животне средине. Значи овом уредбом није дозвољено да се интегрисаном дозволом одређују веће граничне вредности емисије за отпадне воде. 

И1: Прописано је чланом 17. став 1. тачка 3) Закона.

И2: Обавеза из члана 17. став 1. тачка 5) Закона. У случају промене оператера врши се ревизија дозволе, према члану 19. Закона.
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