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ВОДИЧ ЗА ПРИМЕНУ КОНТРОЛНЕ ЛИСТЕ: 
ЗАШТИТА ВАЗДУХА КОД СТАЦИОНАРНИХ ИЗВОРА ЗАГАЂИВАЊА БЕЗ КОНТИНУАЛНОГ МЕРЕЊА
1. Контролна листа је сачињена према следећим прописима:

- Закон о заштити ваздуха („Службени гласник РС”, број 36/09, број 10/13) 

- Уредба о мерењима емисија загађујућих материја у ваздух из стационарних извора загађивања („Службени гласник РС”, број 05/2016), на снази од 02.02.2016.године
- Уредба о граничним вредностима емисија загађујућих материја у ваздух из стационарних извора загађивања, осим постројења за сагоревање („Службени гласник РС”, број 111/2015), на снази од 06.01.2016.године
- Уредба о условима за мониторинг и захтевима квалитета ваздуха („Службени гласник РС“, број 11/2010, 75/2010, 63/2013) 
- Правилник о условима за издавање дозволе за мерење квалитета ваздуха и дозволе за мерење емисије из стационарних извора загађивања („Службени гласник РС”, број 1/12)  
- Правилник о условима за издавање сагласности оператерима за мерење квалитета ваздуха и/или емисије из стационарних извора загађивања („Службени гласник РС”, број 16/12) 

- Правилник о техничким и другим захтевима за течна горива нафтног порекла („Службени гласник РС“, број 64/2011, 111/2015, 106/2016, 60/2017).

- Правилник о садржају краткорочних акционих планова („Службени гласник РС“, број 65/10  од 14.09.2010.године)

- Правилник о садржају планова квалитета ваздуха („Службени гласник РС“, број 21/10 од 06.04.2010.године).
2. Објашњења и законски основ:
Обавезе које се проверавају контролном листом важе за:

1) Привредно друштво, друго правно лице или предузетнике, што следи из чланова 55. и 58. Закона о заштити ваздуха који прописују обавезе само за оператера и следи из значења израза за оператера из члана 3. овог закона; и

2) Постројења и стационарне техничке јединице, што следи из члана 55. и члана 56. Закона о заштити ваздуха и из значења израза за стационарни извор загађивања из члана 3. овог закона.

А3: Код дифузног извора загађивања не постоји испуст у виду димњака или цеви па не може да се изврши мерење испуштања отпадних гасова у ваздух; за разлику од тачкастог извора код којег постоји испуст. Значење израза за тачкасти извор загађивања је дато у члану 3. став 1. тачка 4) Уредбе о мерењима, као и у члану 4. став 1. тачка 4) Уредбе о граничним вредностима емисија загађујућих материја у ваздух из стационарних извора загађивања, осим постројења за сагоревање. У ретким случајевима, на одређеној локацији може постојати тачкасти извор емисије са испустом али и делови производње са дифузним емисијама (без испуста). 

А4: Прописано је значењем израза у члану 4. став 1. тачке 7) и 8) Уредбе о граничним вредностима емисија загађујућих материја у ваздух из стационарних извора загађивања, осим постројења за сагоревање, при чему датум следи из члана 20. уредбе. 
А5: Питање је у вези са обавезом повременог мерења емисије у првих шест и других шест календарских месеци. Извршити увид у образац 2.-Емисије у ваздух или Извештај о годишњем билансу емисија, писану евиденцију о раду постројења или електронску евиденцију система за управљање радом постројења. Може се затражити да предузеће припреми табелу са бројем радних дана, засебно за сваки месец и за свако постројење.

Б1: Обавеза је  прописана чланом 58. став 1. тачка 5) Закона, затим чланом 10. став 13. и члан 20. ставови 2. и 4. Уредбе о мерењима. Члан 60. став 1. Закона прописује прибављање овлашћења министарства. 

Проверити у дозволи за мерење емисије да ли је ово лице овлашћено за све прописане загађујуће материје из извештаја о мерењу. Уколико за мерење одређене загађујуће материје не постоји овлашћено лице, треба сматрати да је оператер извршио законску обавезу.
Инспектор може захтевати да три дана унапред буде обавештен о времену периодичног мерења (редовна повремена, гаранцијско и контролно мерење), на основу члана 5. Уредбе о мерењима.

Члан 34. став 1. Уредбе о мерењима прописује да се извештај се издаје у три примерка, у папиру и на ЦД-у тако да инспектор може да преузме примерак који му више одговара. 
Обавеза мерења у сваком календарском полугодишту се односи и на постројења која раде само неколико месеци у једном календарском полугодишту и неколико месеци у другом календарском полугодишту, на шаржне и на непрекидне производне поступке. 
Обавеза повременог мерења емисије не постоји у случају постројења на којем се врши континуално мерење (видети под В1).

Мерење емисије се врши на постројењима и стационарним техничким јединицама, односно мерење емисије се не врши на једноставним уређајима. Ово следи из члана 55. став 1. Закона који за постројења прописује законску обавезу да емисије буду испод ГВЕ и следи из члана 31. Уредбе о мерењима који за стационарне изворе загађивања прописује усклађеност у погледу емисије, при чему значење израза за стационарни извор загађивања подразумева стационарну техничку јединицу према члану 3. Закона.
Б2: Рок за прибављање извештаја следи из члана 58. став 1. тачка 7) Закона.

Б3: Обавеза је прописана чланом 20. став 3. (за повремена мерења) и чланом 21. став 5. (за контролна мерења) Уредбе о мерењима. Такође следи из члана 13. став 1. и члана 18. за периодична мерења из Уредбе о мерењима.
Погледати у извештају о мерењу, поглавље Опис услова рада постројења. Ово је обавезан садржај извештаја, према члану 34. став 2. тачка 8. и ставови 3., 4. и 5. и према Прилогу 4, Одељак Б, тачка 8) Уредбе о мерењима.

Услове рада током мерења проверити у систему за управљање и надзор рада постројења (СКАДА систем) или у ручној евиденцији рада постројења. 

Доказ о уобичајеном коришћењу горива је разлика у стању горива у односу на раније очитавање. Стање горива се може очитати на мерачима на постројењу, на ПЛЦ систему на постројењу и командној соби, на СКАДА систему на рачунарима у командној соби.

Врсте течног горива су прописане Правилником о техничким и другим захтевима за течна горива нафтног порекла, који је донет према Закону о енергетици.
У случају битних недостатака у извештају о мерењу, као што је опис услова мерења, локација, време мерења, налаз о мерењу, инспектор може да наложи  допуну извештаја о мерењу и може да обавести Акредитационо тело Србије ради одлучивања о укидању акредитације према стандарду СРПС ИСО 17025. Ове и друге ставке садржаја извештаја су прописане стандардом СРПС ИСО 17025 и услов за акредитацију за било које мерење је акредитација према овом стандарду.

Б4: Није дозвољено чланом 29. став 3. и 4. Уредбе о мерењима.

Члан 29. став 5. Уредбе о мерењима прописује да мерно место припрема оператер.

Проверава се увидом у мерно место, технолошку шему (у СКАДА систему), у технолошки пројекат. Проверити увидом у извештај о мерењу емисије, поглавље опис стационарног извора загађивања.

Б5: Обавеза је прописана члановима 42. и 59. став 2. Закона и чланом 30. став 1. Уредбе о мерењима.

Проверити личним увидом у мерно место и увидом у извештај о мерењу емисије. Извештај о периодичном мерењу обавезно садржи налаз о усклађености мерног места и да ли су услови мерења одступали од захтева стандарда, како је прописано чланом 34. став 2. тачка 5) и став 5. и Прилогом 4, Одељак Б тачка 5) Уредбе о мерењима.

Чланом 30. став 1. Уредбе о мерењима је прописано да одређивање положаја и опремљености репрезентативних мерних места за периодично и континуално мерење емисија врши овлашћено правно лице у складу са захтевима и препорукама стандарда СРПС ЕН 15259.

Члан 29. став 5. Уредбе о мерењима прописује да мерно место припрема оператер.

У поглављу 6.2.1. стандарда СРПС ЕН 15259 је прописано да мерно место треба бити постављено на цевоводу (димњаку и друго) где се очекују хомогени услови кретања и концентрације отпадног гаса. У истом поглављу 6.2.1 стандарда, у напомени 4. је одређено да је захтев за хомогеним кретањем испуњен уколико се мерна раван налази на делу цевовода дужине 5 хидрауличка пречника равног цевовода узводно и два хидрауличка пречника низводно од равни узорковања (пет хидрауличка пречника од завршетка димњака) и уколико је на делу цевовода са непроменљивим обликом и површином равни пресека. Према шеми А5 Прилога А2, следи да се пет пречника односи на дужину цевовода испод мерног места; док се два пречника односи на дужину цевода изнад мерног места, с тим да завршетак испуста мора бити удаљен најмање пет пречника изнад мерног места.

Треба захтевати кад год је могуће да се изврши доградња димњака, измена димоводне цеви пре улаза у димњак или премештање мерног места на димњак. Разлог је што само ово осигурава тачност мерења, тиме што је обезбеђено хомогено (ламинарно) струјање отпадног гаса. Значи, ради се о законској обавези и ради се о мери неопходној за пуно поверење у тачност мерења.

Б6: Члан 21. став 2. тачка 1) Уредбе о мерењима прописује да се контролно мерење врши на стационарнoм извору загађивања, у случају када постоји основана сумња да је дошло до прекомерног испуштања загађујућих материја у ваздух и другим случајевима из ове тачке. Инспектор је овлашћен за налагање контролног мерења чланом 76. став 1. тачка 4) Закона.

Контролно мерење спада у периодична, односно не спада у повремена и отуда се не рачуна у број од два мерења у току године. Поступак мерења је исти као и повремено мерење. 

Инспектор може да захтева да три дана унапред буде обавештен о времену периодичног мерења (редовна повремена, гаранцијско и контролно мерење), према члану 5. Уредбе о мерењима.

Ради провере да ли постоји основана сумња могу се упоредити технички параметри рада уређаја за смањење емисије у одређеном временском периоду са њиховим номиналним вредностима из техничке документације произвођача уређаја за смањење емисије или упоредити са вредностима током повременог мерења емисије. 

Основана сумња може да постоји и самим тим што није извршено повремено мерење емисије у претходном полугодишту и после тога све до дана инспекцијског надзора (рецимо у октобру месецу) и тада се може наложити контролно мерење у року од месец дана и редовно повремено мерење до краја полугодишта и тиме обезбедити два мерења у календарској години.
У извештају о мерењу емисије се наводе услови рада производног постројења и уређаја за смањење емисије током повременог мерења емисије, као и капацитет прозводног постројења и номинални параметри уређаја за смањење емисије. Ово је обавезан садржај извештаја, према члану 34. став 2. тачка 8., ставовима 3., 4. и 5. и Прилогу 4, Одељак Б, тачка 8) Уредбе о мерењима.

В1: Обавеза је прописана чланом 58. став 1. тачка 3. Закона. Прибављање сагласности је прописано чланом 61. став 2. Закона и чланом 22. став 1. Уредбе о мерењима. Ближи услови за издавање дозволе су прописани предметним правилником, између осталог да се изврши калибрација аутоматског мерног система QAL2 поступком. Ова калибрација је неопходна за тачност мерења.
Обавеза постоји за масене протоке из чланова од 8. до 11. Уредбе о ГВЕ из стационарних извора загађивања, осим постројења за сагоревање („Службени гласник РС”, бр.111/2015) а на основу члана 10. став 3. Уредбе о мерењима. У извештајима о мерењу проверити да ли масени протоци прекорачују прописане вредности.
Обавеза континуалног мерења не постоји у календарској години када постројење ради мање од 500 часова годишње и поред тога што масени протоци прекорачују прописану вредност, према члану 10. став 11. Уредбе о мерењима.
Члан 10. став 10. Уредбе о мерењима прописује да се не врши континуално мерење емисије оних загађујућих материја чије граничне вредности емисије за предметни стационарни извор нису прописане овом уредбом или интегрисаном дозволом, без обзира на одредбе чл. 8-11.Уредбе о ГВЕ из стационарних извора загађивања, осим постројења за сагоревање. Напомена: грешка у ставу 10. због речи „овом“ је настала због пребацивања одредбе из једне у другу уредбу.
Члан 10. став 9. Уредбе о мерењима прописује рок од 15 месеци за увођење континуалног мерења и прибављање сагласности, од дана када је утврђена обавеза континуалног мерења.

Члан 45. Уредбе о мерењима прописује рок од 15 месеци (02.05.2017.год.), када је обавеза континуалног мерења утврђена пре ступања на снагу уредбе.
Г1: Законски основ за граничну вредност емисије је члан 6. Уредбе о ГВЕ из стационарних извора загађивања, осим постројења за сагоревање који прописује да се примењују ГВЕ из Прилога 1. за наведене врсте постројења; док се за постројења којих нема у Прилогу 1. примењују опште вредности ГВЕ из Прилога 2. При томе се на постројења из Прилога 1. примењују и ГВЕ из Прилога 2. за загађујуће материје које  нису прописане у Прилогу 1. а могу се  очекивати на основу технолошког процеса. На пример сумпор диоксид и оксиди азота се могу очекивати код постројења са горионицима, као што су асфалтне базе из Дела XI Прилога 1 код којих се у ротационој производи сагоревања мешају са другим отпадним гасовима. 

Извештај о мерењу емисије мора садржати прецизно наведен пропис и одредбу прописа (прилог, део, став, тачка) којим је прописана гранична вредност емисије (ово прописује члан 34. ставови 2., 3. и 5. и Прилог 4. Одељак Б, под 9) подтачка (4) Уредбе о мерењима).
Г2 и Г3: Обавеза је прописана чланом 55. став 1. и став 2. Закона. Став 1. се односи на редовно стање а став 2. на поремећаје у раду постројења и уређаја за смањење емисије.

Доказ да су предузете потребне мере је ново мерење емисије (контролно или повремено). Видети објашњење за контролно мерење под Б6.

Члан 32. и 31. став 2. Уредбе о мерењима прописује да је у случају периодичних мерења емисије стационарни извор загађивања усклађен са захтевима датим у пропису у погледу емисије за поједине загађујуће материје ако је највећа вредност резултата мерења емисије загађујуће материје (Eм) умањена за мерну несигурност мања или једнака прописаној граничној вредности. Значи, не узима се средња вредност већ се узима највећа вредност резултата мерења ради поређења са ГВЕ.

Д1: Обавеза је прописана чланом 8. став 1. Уредбе о ГВЕ из стационарних извора загађивања, осим постројења за сагоревање. Ови мерни уређаји нису потребни када се врши континуално мерење емисије прашкастих материја.
Д2: Обавеза је прописана чланом 58. став 1. тачка 9) Закона. 

Евиденција треба да садржи тачне периоде када уређај за смањивање емисије није радио током рада постројења. Уколико нема електронског система за управљање и надзор рада уређаја за смањивање емисије (СКАДА), инспектор може наложити ручно вођење параметара његовог рада као доказ о контроли рада и правилном вођењу евиденције.

Д3: Није дозвољено према члану 55. став 2. Закона.
Проверава се увидом у вредности најбитнијег параметра рада уређаја, преко електронског систем за управљање и надзор рада уређаја за смањивање емисије (СКАДА) или преко писане евиденције. На пример, за врећасти филтер је битан параметар пад притиска, за испирач (скрубер) је битан проток воде. Времена када уређај за смањивање емисије није био у раду се упоређују са временима када је припадајуће производно постројење било у раду, увидом у електронски систем за управљање и надзор рада производног постројња.

Д4: Законски основ је члан 55. став 1. Закона.

Ради провере да ли су емисије биле у дозвољеним вредностима не само током мерења него и после, потребно је упоредити вредности параметра рада уређаја за смањивање емисије у неком временском периоду са параметрима који су постојали током самог мерења емисије. Вредности параметара рада уређаја за смањење емисија током повременог мерења су наведене у извештају о мерењу. Поред тога, ови параметри се могу очитати и на СКАДА систему за електронско управљање радом уређаја, за времена током којих је вршено узорковање гаса (три пута око 10 минута) а која су наведена у самом извештају или на исечку уређаја за мерење из прилога извештаја. 

Такође се могу вредности параметара рада уређаја током неког временског периода поредити са номиналним вредностима параметара које су наведене у техничкој документацији уређаја. 

Извештај о мерењу емисије, у поглављу Опис стационарног извора мора да садржи номиналне вредности параметара рада уређаја који су битни за њихову ефикасност; док поглавље Опис услова током мерења мора да садржи податке вредностима истих параметара током мерења емисије. Ово прописује члан 34. ставови 2., 4. и 5. и Прилог 4. Одељак Б, под 4) и под 8) Уредбе о мерењима.

Ђ1: Мерење квалитета ваздуха није редовна обавеза оператера, већ тек по налогу инспектора према члану 58. став 1. тачка 6) Закона. Инспектор је овлашћен за налагање ове мере, према члану 76. став 1. тачка 3) Закона. Минималан број мерних места, у зависности од загађујуће материје је прописан чланом 8. и Прилозима I, II и III Уредбом о условима за мониторинг и захтевима квалитета ваздуха. Члан 60. Закона прописује дозволу министарства за вршење мерења квалитета ваздуха и за праћење квалитета ваздуха у државној, локалној и покрајинској мрежи.
Резултати мерења зависе од положаја и броја мерних места, броја дана мерења и атмосферских утицаја током мерења, као и од утицаја других загађивача у околини (саобраћај, грејање из домаћинстава и други стационарни извори загађивања). Потребно је проверити да ли је стационарни извор загађивања био у раду током мерења, на пример увидом у електронски систем постројења, евиденцију о раду, електронски систем колске ваге, запис камере која прати улазак и излазак камиона.
Јединица локалне самоуправе је надлежна за успостављање локалне мреже мерних станица према члану 15. Закона, затим за индикативна мерења на местима која нису обухваћена државном и локалном мрежом према члану 10. Закона и надлежна је за посебна мерења када постоји основана сумња да је дошло до недозвољеног загађења према члану 16. Закона. Исте обавезе важе и за надлежни орган аутономне покрајине, према овим члановима закона. Праћење квалитета ваздуха у државној мрежи врши Агенција за заштиту животне средине а на основу програма контроле о којем се стара министарство, према члану 13. став 3. Закона. 
Мерења које обезбеђује оператер су потребна у ретким случајевима. Уопштено, нису потребна за стационарне изворе када на испусту (димњак, цев) нема прекорачења емисија у ваздух, као и у случају када се у околини врше мерења квалитета ваздуха од стране надлежно органа (Агенција за заштиту животне средине, локална самоуправа или АП Војводина). 
При налагању мерења квалитета ваздуха треба имати у виду члан 25. став 2. Закона о инспекцијском надзору који прописује да инспектор изриче оне мере које су сразмерне процењеном ризику и откривеним, односно вероватним незаконитостима и штетним последицама, тако да се ризиком делотворно управља и којима се најповољније по надзираног субјекта постижу циљ и сврха закона. Члан 25. став 3. Закона о инспекцијском надзору прописује да се инспектор обавезно стара о томе да мере из става 2. буду сразмерне економској снази надзираног субјекта, да се њихове штетне последице смање на најмању меру и настави одрживо пословање. 
На интернет страни Агенције http://www.amskv.sepa.gov.rs/ се могу видети обједињени резултати мерења квалитета ваздуха из државне мреже, покрајинске и две општинске управе. 
Годишњи извештај о стању квалитета ваздуха у Р.Србији се налази на интернет страни Агенције, под ставком извештаји: http://www.sepa.gov.rs/index.php?menu=5000&id=13&akcija=showExternal. 
Ђ2: Законски основ је члан 55. став 3. Закона.
Граничне вредности нивоа загађујућих материја су прописане Уредбом о условима за мониторинг и захтевима квалитета ваздуха („Службени гласник РС“, бр. 11/2010, 75/2010, 63/2013). 
У случају прекорачења дозвољених вредности, потребно је обавестити надлежни орган локалне самоуправе и АП Војводине због обавезе доношења краткорочног акционог плана према члану 33. Закона и плана квалитета ваздуха према члану 31. Закона. Краткорочни акциони план садржи мере које се краткорочно предузимају укључујући и привремено заустављање активности, према члану 34. Закона, односно забрану рада према члану 5. Правилника о садржају краткорочних акционих планова. План квалитета ваздуха садржи мере које се дугорочно планирају, према члану 32. Закона и члану 3. Правилника о садржају планова квалитета ваздуха, при чему овај план може садржати и мере из краткорочног акционог плана како је прописано чланом 32. Закона и чланом 4. овог правилника. 

Сагласност на план квалитета ваздуха и на краткорочан акциони план даје министарство, према члану 31. Закона, односно члану 33. Закона. Инспектор за заштиту животне средине није надлежан за надзор над радом надлежног органа локалне самоуправе и АП Војводине, према члану 74. Закона већ је надлежно министарство према члану 73. Закона.

Ђ3: Битно је да су после мерења предузимане исте мере као и током мерења према којем нема прекорачења граничних вредности квалитета ваздуха. Примери неких од мера које оператер може да предуме се налазе у студијама о процени утицаја на животну средину које су сачињене за друге стационарне изворе исте врсте као и надзирани. У случају каменолома неке од мера су: орошавање прскалицама и аутоцистернама радних површина и приступних путева, заливање помоћу машина током минирања, употреба уређаја за одсисавање и пречишћавање са прекривком за заптивање током бушења. За контролу спровођења мере орошавања и заливања може се проверити потрошња воде.

Е1, Е2 и Е3: Обавеза достављања Извештаја о годишњем билансу емисија је прописана чланом 58. став 1. тачка 7) Закона и чланом 17. Уредбе о ГВЕ из стационарних извора загађивања, осим постројења за сагоревање, за рок 31. јануар. Извештај о годишњем билансу емисија и Образац 2-Емисије у ваздух су потпуно исти.

Обавеза доставе Обрасца 2-Емисије у ваздух је прописана чланом 75. став 5. Закона  о заштити животне средине и чланом 8. Правилника о методологији за израду националног и локалног регистра извора загађивања, као и методологији за врсте, начине и рокове прикупљања података („Службени гласник РС“, број 91/10, број 10/13 и број 98/16), који прописује рок за доставу 31. март. 
Прилогом 1. овог правилника је прописано коме се подаци достављају, зависно од врсте постројења и капацитета постројења.
Увидом на интернет страни Агенције за заштиту животне средине http://www.sepa.gov.rs/DostavljanjePodataka/Default.aspx се може проверити која предузећа нису доставила податке за Национални регистар извора загађивања и за колико испуста нису достављени.

Подаци се достављају према резултатима периодичног мерења (повременог и контролног), док се на основу процене достављају само за загађујуће материје за које не постоји извештај о мерењу емисије, што је прописано чланом 17. Уредбе о ГВЕ из стационарних извора загађивања.
Е4: Обавеза је прописана чланом 58. став 1. тачка 7) Закона и чланом 37. Уредбе о мерењима.

Надлежан орган је одређен члановима 133. и 134. Закона о планирању и изградњи, на основу члана 74. Закона о заштити ваздуха. На пример за прехрамбену индустрију надлежан је орган локалне самоуправе, па се њему достављају извештаји о мерењу. За погоне хемијске индустрије надлежан орган је министарство или покрајина ако се постројење налази на територији покрајине, па се извештаји о мерењу достављају Агенцији, односно органу управе аутономне покрајине.
Ж1: Реконструкција је извођење грађевинских радова на постојећем објекту у габариту и волумену објекта, којима се: утиче на стабилност и сигурност објекта и заштиту од пожара; мењају конструктивни елементи или технолошки процес; мења спољни изглед објекта или повећава број функционалних јединица врши замена уређаја, постројења, опреме и инсталација са повећањем капацитета (члан 2. Закона о планирању и изградњи). 
Затражити увид у грађевинску и употребну дозволу или одобрење за реконструкцију, који се издају према Закону о планирању и изградњи. У спорном случају се може затражити увид у мишљење надлежног органа да грађевинска дозвола није потребна.

Ж2: Обавеза прибављања дозволе за стационарне изворе загађивања је прописана чланом 56. став 1. Закона, док је забрана рада прописана чланом 57. Закона. При томе се овај члан закона не односи на уређаје који не спадају у стационарне техничке јединице или постројења као најсложеније стационарне техничке јединице, што следи из значења израза за стационарни извор загађивања из члана 3. Закона.

Не постоји обавеза прибављања дозволе за постројења из Уредбе о врстама активности и постројења за које се издаје интергисана дозвола („Службени Гласник РС“, број 84/05) и за постројења са Листе I Пројеката за које је обавезна процена утицаја на животну средину; као и за постројења са Листе II када је надлежни орган одлучио да је потребна израда студије о процени утицаја на животну средину. 
За надлежан орган видети под Е4.
Ж3 и Ж4: Законски основ је члан 56. ставови 5. и 6. Закона. Члан 56. став 7. Закона прописује да ће надлежни орган привремено одобрити рад извора загађивања из става 1. овог члана ради прибављања резултата мерења емисије и/или нивоа загађујућих материја, ако та мерења нису обављена у току пробног рада. 
Члан 19. Уредбе о мерењима прописује период гаранцијског мерења емисије између трећег и шестог месеца од почетка пробног рада у поступку прибављања употребне дозволе, као и да се врпи у условима рада при највећем оптерећењу постројења. Гаранцијско мерење емисије спада у периодична мерења, односно не спада у повремена мерења према члану 18. Уредбе о мерењима. 

Значи гаранцијско мерење емисије у ваздух је свакако обавезно према члану уредбе, независно да ли постројење подлеже прибављању дозволе за рад новог емитера. Мерење квалитета ваздуха није обавезно док надлежни орган не одлучи да је потребно према члану 56. Закона а иначе није обавезно ни као редовно мерење према члану 58. Закона.

Члан 157. Закона о планирању и изградњи прописује да комисија за технички преглед, односно предузеће или друго лице коме је поверено вршење техничког прегледа, може да одобри пробни рад у трајању до годину дана, у поступку издавања употребне дозволе. 
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