Republica Serbia
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Municipiul Zitiste
Departamentul Economiei,
urbanism economia rutieră,
treburile comunitare pentru locuințe
și protecția mediului
Număr: III 05 501-18 / 2018/8
Data: 30 august 2018
PROIECTUL DE STUDIU DE EVALUARE A IMPACTULUI DE PROTECȚIE ENVIRONMENTALĂ
SILOS CAPACITATE COMPLEX 8X1450m³ SA
ACTIVITĂȚI DE SPRIJIN
ULJARICE-BAČKA DOO NOVI SAD
[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]Subiect: Aviz de înțelegere publice, prezentarea publică și discutarea publică a studiului privind impactul asupra mediului Proiectul de Evaluare a capacității complexului siloz 8x1450m³ cu facilități de sprijin ULJARICE-Backa DOO Novi Sad pe parcela 2155/3 comuna cadastrala Torda, în localitatea Torda.

vă informez că va studia impactul asupra mediului Proiectul de Evaluare a capacității complexelor silos 8x1450m³ cu facilități de sprijin ULJARICE-Backa DOO Novi Sad pe pe parcela 2155/3 comuna cadastrala Torda, în localitatea Torda. Localizarea proiectului în zona de 13.229,0 m2 se află pe partea parcelei cadastrale 2155 / 3, K.O. Torda  Pe terenurile de construcții deținute de către Proprietarul Proiectului se planifică construirea unui siloz cu o capacitate de 8x1450 m³ cu facilități de însoțire. Locația pentru construirea silozului planificat cu conținuturi însoțitoare este pe podea. parcela 2155/3 KO Torda, iar suprafața totală a terenului este de 13.229,00 m². Facilitatea constă din următoarele părți funcționale:
Obiectul, ca unitate funcțională, constă în obiectele din faza I:
- o platformă semi-bogată cu o lungime de 18 m, cu un palet și un lift,
- Casa de aspirator cu cabină de comandă,
[bookmark: _GoBack]- Peștera principală a liftului,
- Uscător
- Celule de tampon, 2x 506 t,
- silozuri de cereale, capacitate 8 x 1450 m3,
- Echipamente de transport.

Puteți avea acces la inspecție publică la sediul Departamentului de Economie, privreodu rutier urban, comunale și afaceri de locuințe și protecția mediului la Cara Dušana 15, 51 în birou, în perioada de la 09/01/2018 la 09/20/2018, de la ora 12.00 h până la ora 15.00.
 
Prezentarea publică și discuții publice privind subiectul studiului de evaluare a impactului va avea loc în incinta Municipiului Zitiste, la Cara Dušana 15, în Zitiste, pe 21.09.2017, de la 10:00 la 12.00 pm.

Aș dori să vă informez că sunteți obligat să participați la o prezentare publică și la o audiere publică pe tema studiului, în conformitate cu articolul 20 alineatul (4) din Legea privind evaluarea impactului.
