   Број: II-404-1-17/2019-10
                                                        Датум: 21.06.2019.године
ОБАВЕШТЕЊЕ
о продужењу рока за подношење понуда
Назив, адреса и интернет страница наручиоца: Општина Житиште, Цара Душана 15, 23210 Житиште, www.zitiste.org
Врста наручиоца: Општинска управа

Врста поступка јавне набавке: Отворени поступак
Опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке: Реконструкција водоводне мреже у Честерегу – замена азбестних цеви, 45262660 - Радови на уклањању азбеста
Датум објављивања позива за подношење понуда: 28.05.2019. године
Датум објављивања обавештења о продужења рока: 21.06.2019. године
Разлог за продужење рока:

Измена конкурсне документације:

· У позицији III.7 на страни 44 је начињена грешка у дефиисању јединице мере која би требала да буде м3.

· Техничка грешка на позицији 14. страна 62 која сада гласи: Израда ивичњака и ригола од придобијеног материјала. Израду ивичњака и ригола од придобијеног материјала на подлози од бетона МБ20 у свему према постојећем моделу, прописима за ту врсту посла и упутствима Надзорног органа. Обрачун се врши по м' постављеног ивичњака и ригола за сав рад и материјал осим ивичњака. а.Основна траса   *Бетонски ивичњаци - m' = 80.00. б.Кућни прикључци *Ивичњаци од клинкер опеке - m' = 220.00 *Бетонски риголи - m' = 60.00

· У делу III “УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ ИЗ ЧЛАНА 75. И 76. ЗЈН И УПУТСТВО КАКО СЕ ДОКАЗУЈЕ ИСПУЊЕНОСТ УСЛОВА”, страна 29. Додатни услов 6.) тачка д). се брише („понуђач је у обавези да поседује референце да је у последње 2 (две) године рачунајући од дана објављивања позива извршио послове реконструкције водоводних вентила и хидраната у укупном износу од минимум 60.000.000,00 динара“), тако да сада тачка е) мења тачку д) и сада гласи: да понуђач поседује сертификате: ISO 9001 - систем менаџмента квалитетом, ISO 14001 - систем еколошког менаџмента.

· У делу III “УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ ИЗ ЧЛАНА 75. И 76. ЗЈН И УПУТСТВО КАКО СЕ ДОКАЗУЈЕ ИСПУЊЕНОСТ УСЛОВА”, страна 28. Додатни услов 6.) тачка а) додаје се реч санација тако да сада услов гласи „да је у претходне три године (2016., 2017. и 2018.) реализовао најмање 1 (један) уговор на изградњи или реконструкцији или санацији водоводне мреже у укупној минималној вредности од 84.000.000,00 динара без пдв-а. У осталом тачка а) остаје иста.

· Брише се захтев Наручиоца за достављање Писма о намерама банке за издавање банкарске гаранције - страна 89, односно исти захтев у делу „Понуда мора да садржи“ на страни 84/85.

ПРИЛОГ: Измењена конкурсна документација, ПОНУДА мора да буде припремљена у складу са извршеном изменом Конкурсне документације, у супротном биће неприхватљива.
Време и место подношење понуда (нови рок): 28.06.2019. године до 9,30 часова. Општина Житиште, ул. Цара Душана бр.15, 23210 Житиште.
Време и место отварања понуда: 28.06.2019. године у 10,00 часова. Општина Житиште, 23210 Житиште, Цара Душана бр.15.
