Republika Srbija-AP Vojvodina

Opština Žitište

OPŠTINSKA UPTRAVA ŽITIŠTE

Odeljenje za privredu urbanizama,

putnu privredu,

komunalno stambene poslove

i zaštitu životne sredine

Broj: III 05 501-44/2019/12
Datum: 20.12.2019 godine

        Ž i t i š t e 


Objavljuje;


O B A V E Š T E NJ E O DATOJ SAGLASNOSTI NA STUDIJU O  PROCENI UTICAJA NA ŽIVOTNU SREDINU
NOSIOCA PROJEKTA „ MRKŠIĆEVI SALAŠI“ ZEMLJORADNIČKA ZADRUGA SRPSKI ITEB

. PROJEKTA - OBJEKAT ZA KLANJE STOKE, PROIZVODNJU I PRERADU MESA SRPSKI ITEBEJ, NA PARCELI BR. 935/1 K.O.SRPSKI ITEBEJ. STUDIJA BR TD-SOPU 10/19 NOVEMBAR 2010.



Odeljenje za privrdu urbanizama,putnu privredu,komunalno stambene poslove i zaštitu životne sredine je na zahtev nosioca projekta  „ Mrkšićevi Salaši“ Zemljoradnička zadruga Srpski Itebej, Miloša Crnjanskog  bb . Projekta - Objekat za klanje stoke, proizvodnju i preradu mesa Srpski Itebej, na parceli br. 935/1 K.O.srpski Itebej.Studija br TD-SOPU 10/19  novembar 2010. Rešenje o obimu i sadržaju studije o proceni uticaja na životnu sredinu  br.Broj III 05 501 24/2019/4 od 24.05.2019. rešenjeim komisije  za procenu ticaja na životnu sredinu broj II -02-21/2019/3 od 15.12.2019god , izveštaja komisije za procenu uticaja na životnu sredinu, doneo rešenje kojim je data saglasnost na Studiju o proceni uticaja na životnu sredinu nosioca „ Mrkšićevi Salaši“ Zemljoradnička zadruga Srpski Itebej, Miloša Crnjanskog  bb . Projekta - Objekat za klanje stoke, proizvodnju i preradu mesa Srpski Itebej, na parceli br. 935/1 K.O.srpski Itebej.Studija br TD-SOPU 10/19  novembar  2010.   Broj   -III-05- 50144/2019/11 od  20.12.2019. 


U sprovedenom postupku procene uticaja na životnu sredinu utvrđeno je da je Studija o proceni uticaja na životnu sredinu nosioca „ Mrkšićevi Salaši“ Zemljoradnička zadruga Srpski Itebej, Miloša Crnjanskog  bb . Projekta - Objekat za klanje stoke, proizvodnju i preradu mesa Srpski Itebej, na parceli br. 935/1 K.O.srpski Itebej.Studija br TD-SOPU 10/19  novembar  2010.   Broj   -III-05- 50144/2019/11 od  20.12.2019., izrađena u skladu sa Zakonom o proceni uticaja na životnu sredinu ("Sl. glasnik RS", br. 135/2004 i 36/2009) i da sadrži definisane odgovarajuće mere za sprečavanje, smanjenje i otklanjanje mogućih štetnih uticaja na životnu sredinu.

Rešenjem o davanju saglasnosti utvrđena je obaveza nosioca projekta da projekat  izvede u svemu u skladu sa merama zaštite životne sredine (vazduha, zemljišta, voda i od udesa) utvrđenim u studiji, koje se odnose na:
1. mere koje su predviđene zakonom i drugim propisima, normativima i standardima, planskom i tehničkom dokumentacijom; 
2. mere zaštite u toku izgradnje projekta;
3. mere zaštite u toku redovnog rada projekta;
4. mere predviđene u slučaju udesa, kao i u slučaju prestanka rada stanice.

Overene mere zaštite životne sredine sastavni su deo rešenja o davanju saglasnosti na studiju o proceni uticaja na životnu sredinu i daju se na uvid kod tehničke kontrole glavnog projekta i tehničkog prijema objekta.

Rešenje o davanju saglasnosti na studiju o proceni uticaja na životnu sredinu je konačno u upravnom postupku.

Predstavnici zainteresovane javnosti mogu pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe nadležnom Upravnom sudu u roku od 30 dana od dana objavljivanja ovog obaveštenja.

Obaveštenje se objavljuje na osnovu čl. 25. i 29. stav 1. Zakona o proceni uticaja na životnu sredinu ("Sl. glasnik RS", br. 135/2004 i 36/2009).
