	Az Egységes választói névjegyzékről szóló törvény 14. szakasza 1. bekezdés, 15., és 21. szakasza (A Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 104/2009. és 99/2011 szám) és az Egységes választói névjegyzékről szóló törvény megvalósításáról szóló utasítás 9. és 10. pontja (A Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 15/12. és 88/18 szám) szerint, Begaszentgyörgy Község Községi Közigazgatása 

KÖZZÉ TESZI A BEGASZENTGYÖRGY KÖZSÉG EGYSÉGES VÁLASZTÓI NÉVJEGYZÉKÉNEK EGY RÉSZÉBE VALÓ BETEKINTÉSI LEHETŐSÉGET

	A Begaszentgyörgy község területére vonatkozó egységes választói névjegyzék egy részébe a Begaszentgyörgy Község Községi Közigazgatása székhelyén, a 31-es szobában tekinthetnek be, a Dusan cár utca 15. szám alatt.
	Az egységes választói névjegyzék egy részébe való betekintés számítógépen keresztül történik a  polgár egységes személyi számának beírásával, azzal a céllal, hogy ellenőrízzék, a polgár be van-e jegyezve a választói névjegyzékbe és helyesek-e az adatai. 
A Begaszentgyörgy területén állandó lakcímmel, ill. ideiglenes lakcímmel rendelkező áttelepített 
polgárok a választói névjegyzék egy részében való adatok módosítására kérelmet a Begaszentgyörgy  Község Községi Közigazgatásánál nyújthatnak be munkanapokon 7 – 15 óráig, munkanapokon kívül 8 – 13 óráig, legkésőbb 2020. június 6.-ig, a választói névjegyzék lezárásáig.
A választási lista meghirdetésétől kezdve a választói névjegyzékbe való betekintésre és a kiigazítás iránti kérelem benyújtására joga van a jelöltlista listavezetőjének is, vagy annak, akit ő a törvényes előírásoknak megfelelően erre felhatalmaz – ugyanolyan módon és eljárás szerint, mint a polgároknak.
A Nemzetgyűlés képviselőinek megválasztására tartandó választások kiírásától kezdve legkésőbb 5 nappal a választói névjegyzék lezárása előtt (2020. június 1.) a polgárok kérelmezhetik, annak bejegyzését a választói névjegyzékbe, hogy a polgár az előttünk lévő választásokon Begaszentgyörgy község területén lévő ideiglenes lakcím szerint fog szavazni (kiválasztott szavazóhely). A kiválasztott szavazóhely nem lehet az a helyi önkormányzat, melynek területén a választópolgárnak állandó lakcíme van, ill. az áttelepített polgár ideiglenes lakcímmel rendelkezik. Ezt az adatot a választási folyamat befejezéséig nem lehet módosítani.
A választói névjegyzékbe való betekintés során a választói névjegyzék vezetésére feljogosított személy, az önkormányzati közigazgatás számára technikai támogatást nyújtó személy és a jelöltlista listavezetője által felhatalmazott személy a személyes adatok védelmét szabályozó törvénynek megfelelően jár el.
Az egységes választói névjegyzékbe elektronikusan is be lehet tekinteni az Államigazgatás és a helyi önkormányzatok minisztériuma hivatalos oldalán www.mduls.gov.rs/registri/jedinstveni -biracki-spisak, a polgár egységes személyi számának beírásával.
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