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На основу члана 32. и 36. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“ број: 129/2007), члана 42. Статута Oпштине Житиште („Службени лист општине Житиште“  број:),  члана 15. Закона о јавном здрављу (Службени гласник Републике Србије број 15/2016) Скупштина општине Житиште, на седници одржаној дана  . године, донела је
ОДЛУКУ  О ИЗМЕНИ И ДОПУНИ ОДЛУКЕ О ОБРАЗОВАЊУ САВЕТА ЗА ЗДРАВЉЕ ОПШТИНЕ ЖИТИШТЕ

Члан 1 . 
            У Одлуци о образовању Савета за здравље, број I-02-50/2013 од дана 20.11.2013. године, измене и допуне број: I-02- 20/2015, I-02-9/2017  и I-020-21/2020,    врше се следеће измене и допуне :
                    У члану 6. Одлуке врше се измене и допуне   Одлуке тако што се  у редном број 8.  уместо ,, Др Здравко Ждрале  представник Завода за јавно здравље Зрењанин. “
уноси :  ,,др Предраг Рудан - представник Завода за јавно здравље Зрењанин.
        Чланство у Савету за здравље др Здравка Ждрала   престаје даном ступања на снагу ове одлуке .
Члан 3 .
            Остале одредбе Одлуке остају непромењене. Одлуку о измени и допуни Одлуке о образовању Савета за здравље Општине Житиште објавити у „Службеном листу Општине Житиште“.
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Образложење

Правни основ за доношење ове одлуке налази се у Закону о локалној самоуправи  који прописује овлашћење скупштине општине да образује радна тела у складу са законом као и у Закону о јавном здрављу  који прописује да је у  Савету за здравље обавезано учешће представника Завода за јавно здравље . Како је досадашњи члан Савета за здравље  представник испред Завода за јавно здравље престао да ради у наведеној установи,  то је достављен предлог да представник завода за јавно здравље у Савету за здравље Општине Житиште буде др. Предраг Рудан –в.д. директора Завода . Предлагач Општинско веће Општине Житиште предлаже доношење Одлуке као у датом предлогу. 
