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Република Србија 

Аутономна покрајина Војводина 

Општина Житиште 

Општинска управа 

Одељење за привреду, урбанизам, 

путну привреду, комунално-стамбене послове 

и заштиту животне средине 

Број предмета: III-05- 501-31/2021
Дана: 17.05,2021. године 

Ж и т и ш т е 

Предмет:
Обавештење о поднетом захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја пројекта на животну средину
Носилац ''Пољопривредно газдинство Фодор Адриан'' из Хетина улица Бориса Кидрича број 34, БПГ 081461001350, објект сушаре и једне сило-ћелије за смештај житарица у оквиру постојећег комплекса од шест ћелија  у Хетину на парцели број 1105 у КО Хетин,општина Житиште захтев број III-05- 501-31/2021  од 17.05.2021.Обавештавамо вас да можете извршити увид у податке и документациј из захтева носиоца пројекта, у просторијама овог органа Секретаријат за приврду урбанизама,путну привреду,комунално стамбене послове и заштиту животне средине Житиште, Цара Душана 15, у периоду од 17.05.2021. до 08.06.2021, у 09-12 х .
У року од 10 дана од дана пријема овог обавештења, можете доставити мишљење овом органу, Секретаријат за приврду урбанизама,путну привреду,комунално стамбене послове и заштиту животне средине ЖитиштеЦара Душана 15, о захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја предметног пројекта на животну средину.
Овај орган ће у року од 15 дана од дана истека рока из става 3. овог обавештења донети одлуку о томе да ли је за предложени пројекат потребна процена утицаја на животну средину.

Достављено:

1. заинтересованим органима/организацијама, и то:

2. сајт општине  Житиште www.zitiste.org.rs
3. – архиви

Republica Serbia

Provincia autonomă Voivodina

Municipiul Zitiste

administrația municipală

Departamentul de Economie, Urbanism,

economie rutieră, afaceri comunale și de locuințe

și protecția mediului

Număr caz: III-05- 501-31 / 2021

Data: 17.05.2021. ani

Ž i t i š t e

Subiect: Notificarea cererii de decizie depuse cu privire la necesitatea evaluării impactului proiectului asupra mediului

Titularul "Poljoprivredno gazdinstvo Fodor Adrian" din Hetin, strada Boris Kidriča nr. 34, BPG 081461001350, instalație de uscare și o siloză pentru depozitarea cerealelor în complexul existent de șase celule din Hetin pe parcela numărul 1105 din KO Hetin, municipiul Žitište numărul III -05- 501-31 / 2021 din 17.05.2021. Vă informăm că puteți inspecta datele și documentația de la cererea titularului proiectului, în incinta acestui organism Secretariatul pentru Planificare Urbană, Economie Rutieră, Locuință Comună și Mediu Protection Zitiste, Cara Dušana 15, în perioada 17.05.2021. până la 08.06.2021, la 09-12 h.

În termen de 10 zile de la data primirii acestei notificări, puteți transmite un aviz acestui organism, Secretariatului pentru Planificare Urbană, Economie Rutieră, Locuințe Comunale și Protecția Mediului ZitisteCara Dusana 15, cu privire la solicitarea de a decide cu privire la necesitatea evaluării impactul asupra mediului al proiectului.

În termen de 15 zile de la data expirării termenului menționat la alineatul (3) din prezentul aviz, acest organism va decide dacă proiectul propus necesită o evaluare a impactului asupra mediului.

Livrat:

1. organisme / organizații interesate, după cum urmează:

2. site-ul municipalității Zitiste www.zitiste.org.rs

3. – arhive
Szerb Köztársaság

Vajdaság Autonóm Tartomány

Zitiste önkormányzata

önkormányzati igazgatás

Gazdasági Tanszék, Urbanizmus,

útgazdaság, kommunális és lakásügy

és a környezetvédelem

Ügyszám: III-05- 501-31 / 2021

Dátum: 2021.05.17. évek

Ž i t i š t e

Tárgy: Értesítés a benyújtott döntési kérelemről a projekt környezeti hatásainak felmérésének szükségességéről

A "Poljoprivredno gazdinstvo Fodor Adrian" tulajdonosa a Hetin-től, Boris Kidriča utca 34, BPG 081461001350, szárító és egy silócella gabona tárolására a Hetinben lévő, hat cellából álló, 1105-ös telken található, KO Hetinben, Žitište III. -05- 501-31 / 2021: 20.05.05-től. Tájékoztatjuk Önöket, hogy a projektgazda kérésére benyújtott adatokat és dokumentációkat ennek a testületnek a várostervezési, útgazdasági, kommunális lakásügyi és környezetvédelmi titkárságának helyiségeiben ellenőrizheti. Protection Zitiste, Cara Dušana 15, 2021.05.17-től kezdődően. 20.06.06-ig, 09-12 órakor.

Ezen értesítés kézhezvételétől számított 10 napon belül véleményt terjeszthet e testülethez, a ZitisteCara Dusana 15 városrendezési, közútkezelési, kommunális lakásügyi és környezetvédelmi titkársághoz a kérelem elbírálásának szükségességéről. a projekt környezeti hatása.

Ez a testület az ezen értesítés (3) bekezdésében említett határidő lejártától számított 15 napon belül dönt arról, hogy a javasolt projekt környezeti hatásvizsgálatot igényel-e.

Szállítva:

1. érdekelt szervezetek / szervezetek, az alábbiak szerint:

2. Zitiste község telephelye www.zitiste.org.rs

3. - levéltár
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