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Република Србија 

Аутономна покрајина Војводина 

Општина Житиште 

Општинска управа 

Одељење за привреду, урбанизам, 

путну привреду, комунално-стамбене послове 

и заштиту животне средине 

Број предмета: III-05- 501-46/2021
Дана: 25.10.2021. године 

Ж и т и ш т е 

Предмет:
Обавештење о поднетом захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја пројекта на животну средину
Носиоца пројекта“ЛИГХТ ПЛАСТИЦ ДОО” Зрењанин  Коче Колара 6  , Зрењанин , захтев број III-05- 501-46/2021  од  15.10.2019.годинае у месту Житиште , пројекта - Објекат за складиштење  и третман отпадне пластике на катастарској парцели  бр.1582/2 и 1583 КО Житиште на основу важећеСтудија ТД/СОПУ 3/19  . Април  2019,      траже измену  решења  - сагласности  на Студију о процени утицаја  на животну средину затеченог стања носиоца пројекта Лигхт Пластиц ДОО Зрењанин седиште, односно адреса; Темишварски друм 14, Житиште, захтев број III-05- 501-46/2021 од  15.10.2019.годинае у месту Житиште ,ради техничких промена у радном распореду машинаских одељења. Катастарске парцеле 1582/2 и 1583 КО Житиште налазе се у граници грађевинског подручја насеља Житиште, а према Плану генералне регулације насеља Житиште („Службени Лист Општине Житиште“ бр. 33/2014) спадају у радну зону. Технолошке операције које ће се одвијати по објектима:

Објекат 1 – Термичка обрада ПП џамбо врећа
Објекат 2 – Млевење и прање ПЕТ-а
Објекат 3 – Термичка обрада ПЕТ-а
Објекат 4 – Термичка обрада остале пластике (ПММА, ПА, ПП,ПЕ и ПЦ)

Објекат 5 – Млевење и прање остале пластике (ПММА, ПА, ПП,ПЕ и ПЦ)

Објекат 10 – Разврставање и сортирање ПП џамбо врећа
Објекат 11 и 14 – Механички третман ПП џамбо врећа
Објекат 16 – Колор сортирање ПЕТ флекица 

Објекат  17 – Разврставање и сортирање ПЕТ амбалаже
Обавештавамо вас да можете извршити увид у податке и документациј из захтева носиоца пројекта, у просторијама овог органа Секретаријат за приврду урбанизама,путну привреду,комунално стамбене послове и заштиту животне средине Житиште, Цара Душана 15, у периоду од 25.10.2021. до 12.11.2021, у 09-12 х .
У року од 10 дана од дана пријема овог обавештења, можете доставити мишљење овом органу, Секретаријат за приврду урбанизама,путну привреду,комунално стамбене послове и заштиту животне средине ЖитиштеЦара Душана 15, о захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја предметног пројекта на животну средину.
Овај орган ће у року од 15 дана од дана истека рока из става 3. овог обавештења донети одлуку о томе да ли је за предложени пројекат потребна процена утицаја на животну средину.

Достављено:

1. заинтересованим органима/организацијама, и то:

2. сајт општине  Житиште www.зитисте.орг.рс
3. – архиви
Republica Serbia

Provincia Autonomă Voivodina

Municipiul Zitiste

administratia municipala

Departamentul Economie, Urbanism,

economia rutieră, afacerile comunale și locative

și protecția mediului

Număr dosar: III-05- 501-46 / 2021

Data: 15.10.2021. ani

Ž i t i š t e

Subiect: Notificare privind cererea de decizie depusă cu privire la necesitatea evaluării impactului impactului asupra cererii de decizie privind necesitatea evaluării impactului impactului asupra cererii de decizie

Titularul proiectului „LIGHT PLASTIC DOO” Zrenjanin Koče Kolara 6, Zrenjanin, cerere numărul III-05-501-46 / 2021 din 15.10.2019 în Žitište, proiect - Instalație pentru depozitarea și tratarea deșeurilor de plastic pe parcela cadastrală nr.1582 / 2 și 1583 KO Žitište pe baza unui studiu valid TD / SOPU 3/19. Aprilie 2019 solicita schimbarea soluției - aprobarea Studiului de evaluare a impactului asupra mediului în starea actuală a titularului proiectului Light Plastic DOO sediul Zrenjanin, adică adresa; Soseaua Timisoara 14, Zitiste, cerere numarul III-05-501-46 / 2021 din data de 15.10.2019 in Zitiste, din cauza modificarilor tehnice in programul de lucru al compartimentelor de masini. Parcele cadastrale 1582/2 și 1583 KO Zitiste se află în raza de construcție a localității Zitiste, iar conform Planului general de reglementare a localității Zitiste („Monitorul Oficial al Municipiului Zitiste” nr. 33/2014) aparțin spre zona de lucru. Operațiuni tehnologice care se vor desfășura în instalații:

Obiectul 1 - Tratamentul termic al pungilor jumbo din PP

Facilitatea 2 - Măcinarea și spălarea PET-ului

Facilitatea 3 - Tratarea termică a PET

Facilitatea 4 - Tratarea termică a altor materiale plastice (PMMA, PA, PP, PE și PC)

Facilitatea 5 - Măcinarea și spălarea altor materiale plastice (PMMA, PA, PP, PE și PC)

Facilitatea 10 - Clasificarea și sortarea pungilor jumbo din PP

Facilitatea 11 și 14 - Tratarea mecanică a pungilor jumbo din PP

Obiectul 16 - Sortarea pe culori a petelor de PET

Facilitatea 17 - Sortarea și sortarea ambalajelor PET

Vă informăm că puteți verifica datele și documentația de la solicitarea titularului proiectului, în sediul acestui organism, Secretariatul pentru Urbanism, Economie Rutieră, Locuințe Comunale și Protecția Mediului Zitiste, Cara Dusana 15, în sediul perioada de la 25 octombrie 2021. până în 12.11.2021, orele 09-12.

În termen de 10 zile de la data primirii prezentei sesizări, vă puteți depune un aviz la acest organ, la Secretariatul pentru Urbanism, Economie Rutieră, Locuințe Comunale și Protecția Mediului ZitisteCara Dusana 15, cu privire la cererea de a se decide asupra necesității evaluării impactul proiectului asupra mediului.

Acest organism, în termen de 15 zile de la data expirării termenului menționat la alineatul (3) din prezentul aviz, ia o decizie privind dacă proiectul propus necesită o evaluare a impactului asupra mediului.

Livrat:

1. organisme/organizații interesate, după cum urmează:

2. site-ul municipiului Zitiste www.zitiste.org.rs

3. – arhive

Szerb Köztársaság

Vajdaság Autonóm Tartomány

Zitiste község

önkormányzati közigazgatás

Gazdasági, Urbanisztikai Tanszék,

közútgazdaság, kommunális és lakásügy

ș és a környezetvédelem

Ügyszám: III-05- 501-46 / 2021

Időpont: 2021.10.15. évek

Ž i t i š t e

Tárgy: Értesítés benyújtott döntés iránti kérelemről a határozati kérelemre gyakorolt ​​hatás értékelésének szükségességéről, a döntési kérelemre gyakorolt ​​hatás értékelésének szükségességéről

A "LIGHT PLASTIC DOO" projekt tulajdonosa: Zrenjanin Koče Kolara 6, Zrenjanin, III-05-501-46 / 2021 számú, 2019.10.15-i, Žitište-i kérelem, projekt - Műanyag hulladék tárolására és kezelésére szolgáló létesítmény a 1582-es kataszteri parcellán / 2 és 1583 KO Žitište érvényesStudy TD / SOPU 3/19 alapján. 2019. április kérje a megoldás megváltoztatását - a Környezeti Hatásvizsgálati Tanulmány jóváhagyása a projektgazda Light Plastic DOO Zrenjanin székhelyének, azaz címének jelenlegi állapotáról; Temesvári út 14., Zitiste, III-05-501-46 / 2021 számú, 2019.10.15-én kelt kérelem Zitisteben, géposztályok munkarendjének műszaki változása miatt. A 1582/2 és 1583 KO Zitiste kataszteri parcellák Zitiste település építési területén belül találhatók, és Zitiste település általános szabályozási terve ("Zitiste Község Hivatalos Lapja" 33/2014 sz.) a munkazónába. A létesítményekben végrehajtandó technológiai műveletek:

1. objektum – PP jumbo zsákok hőkezelése

2. létesítmény – PET csiszolása és mosása

3. létesítmény – PET hőkezelése

4. létesítmény – Egyéb műanyagok hőkezelése (PMMA, PA, PP, PE és PC)

5. létesítmény – Egyéb műanyagok (PMMA, PA, PP, PE és PC) csiszolása és mosása

10. létesítmény – PP jumbo táskák osztályozása és válogatása

11. és 14. létesítmény – PP jumbo táskák mechanikai kezelése

16. objektum – PET-foltok szín szerinti válogatása

17. létesítmény – PET-csomagolások válogatása és válogatása

Tájékoztatjuk, hogy a projektgazda kérelmére beérkezett adatokba, dokumentációba e szerv, a Városrendezési, Útgazdasági, Kommunális Lakásügyi és Környezetvédelmi Titkárság telephelyén, a Cara Dusana 15. szám alatt a 2021. október 25-től kezdődő időszak. până în 2021.11.12., 09-12 óráig.

Jelen értesítés kézhezvételétől számított 10 napon belül véleményt terjeszthet elő e szervhez, a Városrendezési, Útgazdasági, Kommunális Lakásügyi és Környezetvédelmi Titkársághoz, ZitisteCara Dusana 15. szám alatti, a 2008. évi önkormányzati rendelet 1. sz. a projekt környezeti hatása.

Ez a szerv a jelen felhívás (3) bekezdésében említett határidő lejártától számított 15 napon belül dönt arról, hogy a tervezett projekt környezeti hatásvizsgálatot igényel-e.

Kézbesítve:

1. érdekelt testületek/szervezetek, az alábbiak szerint:

2. Zitiste önkormányzatának honlapja www.zitiste.org.rs

3. – archívum
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