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Предмет: Обавештење о доношењу решења о поднетом захтеву за одлучивање о потреби израде процене утицаја затеченог стања  


  На основу члана 10. став 4. и став 5. Закона о процени утицаја на животну средину средину („Сл. гласник РС“ број 135/2004 и 36/2009), обавештавамо вас да је инвеститору пројекта Милораду Тривуновић из Банатског Двора, Ђуре Јакшића број 14, дана 19.09.2023. године, донето решење о поднетом захтеву за одлучивање о потреби израде процене утицаја затеченог стања  на животну средину за пројекат Пољопривредне зграде за смештај и гајење живине – живинарници (П+О), на катастарској парцели број 1716 К.О. Банатски Двор.

  Решењем се утврђује да је потребна Студија о процени утицаја затеченог стања на животну средину за предметни пројекат. На основу Уредбе о утврђивању листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину („Сл.гласник РС“, бр.114/2008), Листа I пројекти за које је обавезна процена утицаја на животну средину, тачка 17. Објекти за интензиван узгој живине са капацитетом 85.000 места за производњу бројлера.

  Заинтересована јавност може изјавити жалбу против овог решења Покрајинском секретаријату за урбанизам и заштиту животне средине АП Војводине у року од 15 дана од дана његовог објављивања, преко овог органа са таксом од 560,00 динара.
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