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На основу члана 23. Правилника о суфинансирању мера енергетске санације породичних кућа и станова у оквиру Пројекта „Чиста енергија и енергетска ефикасност за грађане у Србији“ и Jавног позивa eнергетски угроженим купцима за суфинансирање мера енергетске санације породичних кућа и станова у власништву на територији Општине Житиште за 2024. годину, Комисија за реализацију мера енергетске санације, на седници одржаној дана 15.01.2025. године, сачинила је


 ПРЕЛИМИНАРНУ ЛИСТУ
КРАЈЊИХ КОРИСНИКА МЕРА ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ ПОРОДИЧНИХ
КУЋА И СТАНОВА  

Утврђује се прелиминарна листа крајњих корисника мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији општине Житиште (у даљем тексту: листа) по расписаном Jавном позиву eнергетски угроженим купцима за суфинансирање мера енергетске санације породичних кућа и станова у власништву на територији Општине Житиште за 2024. годину:

1. Слађана Стојков
2. Срђан Бањац
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Jавног позивa eнергетски угроженим купцима за суфинансирање мера енергетске санације породичних кућа и станова у власништву на територији Општине Житиште за 2024. годину објављен је на званичном сајту општине Житиште и огласној табли општине Житиште.

Комисија за реализацију мера енергетске санације (у даљем тексту: Комисија) је прегледала поднете пријаве и сачинила Прелиминарну листу крајњих корисника мера енергетске санације породичних кућа и станова.

Прелиминарна листа ће се објавити на званичној интернет страници општине Житиште и на огласној табли општине Житиште. 
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